

为避让电瓶车导致失控

昨晨杭州一辆公交车冲进绿化带

多名乘客受伤,驾驶员不幸身亡



发生事故的188路公交车



消防员破拆救伤员

本报记者 张倩

本报讯 昨日一早,有市民爆料称,早上6点多,杭州188路公交车在途经莫干山路隐秀路北大桥公交车站附近时发生事故,造成公交车上多人受伤,驾驶员当场死亡。

随后,记者核实了该起事故。事故地点位于莫干山路景苑路口附近,记者赶到现场时,事故公交车188路已经撤走,隔离绿化带里的几棵树断倒在地,路灯也倒在了路上。

据市民的爆料视频,事发后,事故公交车的前挡风玻璃碎成了蛛网状,左侧的

车窗玻璃也被撞碎。

50多岁的顾先生说,他当时正乘坐这辆公交车前往城北。顾先生称,大约6点05分左右,公交车自南向北开到北大桥前方的莫干山路景苑路口时,一名大伯突然骑着电瓶车从莫干山路西侧横穿斑马线往东边过来,“眼看就要撞上了,公交车司机猛打方向盘避让,却撞向了绿化带”,顾先生说,车子撞停后,那个骑车的大伯都没回,管自己骑走了。

顾先生说,驾驶室被撞后严重变了形,驾驶员被卡在车里出不去,后脑勺似乎被凸起的硬物磕到了。“后来消防员赶来,把车拆了小伙子才被救出来。”顾先生说。

余女士当时也在这辆事故公交车上,“有老人被晃倒了,车上碎掉的玻璃还有乘客的东西都往他身上砸去,他一直在叫。”余女士说,她自己也被挡板卡住了,多亏同行的老乡拉了她一把才跑出来。

随后,近10名受伤乘客和司机被分批送往医院。

上午9点左右,记者从省立同德医院了解到,公交车驾驶员因抢救无效死亡。“蛮年轻的,但是送来的时候就已经没有生命体征了,抢救后还是没能够恢复过来。”医院急诊科一名医生说。

下午4点,杭州市公交公司通报称,17日6时05分,杭州公交集团下属电车分公

司司机单某(杭州籍,28岁,5年资)驾驶188路自编号为6—5872公交车,由雄镇楼开往汽车北站,由南向北途经莫干山路景苑路口进入公交专用道时车辆失控,与右侧绿化隔离带和电线杆相撞,公交车司机经抢救无效于8时27分死亡,车内部分乘客受伤。

事故发生后,公交集团第一时间启动应急预案,协助交警处理事故现场,配合医院对车上乘客进行检查和医治。截至10时40分,送医院的9名乘客经检查无碍后均已离院回家。

下午5点,记者从杭州公安交警部门了解到,目前事故原因还在进一步调查中。

考试就考试,老拨弄胸口的纽扣做啥?

考个科目一还作弊,这下摊上大事了

通讯员 赵塗杰 汪凯
本报记者 陈洋根

本报讯 一件特制的短袖,身上还安装着纽扣式摄像头、接收器、微型无线耳机等设备……这番行头是为了考试作弊。近日,发生在桐庐驾驶证考试期间的一起考试作弊案告破,考生赵某、驾校教练汪某、提供作弊器材的刘某3人被警方抓获。

9月12日驾考科目一(即理论考试)开考,上午9时也就是开考后约40分钟之后,桐庐县公安局交警大队车辆管理所民警在监控巡查过程中,发现考生赵某神色紧张,经常用手拨弄胸口的纽

扣。民警上前仔细检查,发现其衣服藏有一枚纽扣式摄像头,民警随即中止其考试。同时,辖区城北派出所传唤赵某作进一步调查。

40岁出头的赵某是贵州人,他交代,自己来富阳做生意多年,经常需要开车进货,今年4月起跟随教练汪某学习开车。由于文化程度低也不够努力,赵某一直没有通过科目一考试。

汪某做教练不到一年,他怕赵某考试通不过影响后面生意,于是就想到让赵某作弊,他通过路边小广告联系了一个帮人使用“高科技设备”作弊的刘某。刘、汪二人商量好,如果赵某通过考试就支付给刘某3500元,到时刘某会给教练

汪某好处费。

9月12日考试当天,3人来到桐江技校附近,刘某给赵某穿上特制的短袖,身上安装好纽扣式摄像头、接收器、微型无线耳机等设备,随后赵某进入考场参加考试。他们通过数据线连接赵某身上的纽扣摄像头,考场外的汪某就能看到考试题目,再通过蓝牙耳机将答案传给考场内的赵某。

他们觉得计划天衣无缝,没想到赵某的细微动作还是没有逃过民警的火眼金睛,被逮个正着。

目前,汪某和刘某因涉嫌组织考试作弊罪被桐庐警方依法刑事拘留,赵某因扰乱单位秩序被桐庐警方依法行政拘留5日,交警部门还对其作出禁考一年的处理。

娶妻生子做做生意,日子过得稳稳当当

外人看他普通而幸福,其实他却身负血案

本报记者 陈佳妮 通讯员 钟李佳

本报讯 9月16日上午,龙泉市公安局民警在台州市机电五金城(东城)一家五金店铺内,成功抓获一名在逃20年之久的湖北命案逃犯卢某华。

今年9月初,龙泉市公安局接到浙江省公安厅下发的一条湖北命案逃犯线索。接到指令后,龙泉警方迅速组织多警种对该逃犯的情况开展调查研判。

经过缜密的侦查,民警从海量数据中发现一名籍贯在湖北黄石、名叫“吴华”的男子疑似为湖北潜江市一命案逃犯卢某华。

1997年,31岁的卢某华在老家潜江市自主经营着一家机械修理店。8月的一天,卢某华因债务纠纷将潜江市广华国税分局的一名职工李某杀害。

案件发生后,卢某华心生畏惧,迅速逃离了潜江。他先后逃到武汉、黄石等地,在工厂打零工维持生计,2001年辗转来到浙江台州路桥。为了能在路桥定居,卢某华利用“吴华”的名字购买假证漂白身份,落户湖北黄石,并长期暂住路桥。

2007年,卢某华因婚姻关系落户到了龙泉,娶妻、生子、做生意,日子过得稳稳当当。在外人看来,他们是普通而幸

福的一家人,却没想到,这个五金店老板有着不为人知的过去。

9月15日,龙泉警方组织精干警力赶赴路桥进行抓捕。在台州市路桥区公安局的协助下,抓捕民警攻坚克难、连续作战,在台州市机电五金城(东城)北区内蹲点守候10多小时,于9月16日上午,终于将卢某华抓获。

“20多年了,我没敢给家里打过一个电话,父母是否健在我也不清楚。”说到这里,卢某华的眼中流露出了悲伤。

目前,犯罪嫌疑人卢某华因涉嫌故意杀人已被刑事拘留,案件还在进一步办理中。

“奶奶,你的镯子真好看” 话音刚落 “热心男”就凶相毕露

通讯员 符翔潇 周霞云 本报记者 陈洋根

本报讯 王奶奶90岁高寿,家住杭州临安昌化清凉峰,一个人独居的她腿脚有些不便,但耳聪目明。没想到的是,好心的老奶奶竟会被人盯上,光天化日之下财物被抢。

9月13日下午2点左右,一名中年男子走进院子热情地和王奶奶打招呼,问村子里有没有人要打山核桃,说着就与王奶奶拉起家常,还帮她摘起菜。男子嘴巴甜,说的还是本地话,让王奶奶没了戒心。

家长里短地闲聊了约莫半小时,男子忽然盯着王奶奶左手戴着的黄金手镯,说:“奶奶,你这镯子真好看,我妈妈也有一只和你差不多的,看着你的镯子,我突然想起妈妈,我好久没见到她了。奶奶,能不能拿出来让我看看你的镯子。”

王奶奶听着男子如此真诚,便毫无防备地拿下金手镯,说道:“拿去看吧!”王奶奶还未递上,男子就一把夺下手镯,拔腿往院子外跑去。王奶奶反应过来往外追时,男子早已骑着摩托车消失在路的尽头。

临安区公安分局昌化派出所接到报警后,副所长徐磊立即赶往现场查看。通过走访排查和视频追踪等一系列的调查,警方最终锁定嫌疑人是隔壁村的许某,并于9月14日将其抓获,被抢金手镯也被追回。

41岁的许某有多次盗窃前科,出狱后没有稳定工作还爱好赌博,欠了一堆债务。许某知道王奶奶独居,家里有一些黄金首饰,于是就起了歹念。

目前,许某已被临安警方依法行政刑事拘留。